

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 306/24-09-2018 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 24^η Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Σωτηροπούλου Ραφαέλλα – Ελένη, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

2. Μαρνέλλος Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ.

3. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.

4. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.

5. Μπράτσης Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.

6. Πανάρας Γεώργιος, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Απόντες:

7. Καστρίσης Ιωάννης, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

5. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

5.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

5.1.2 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για την επιλογή δύο (2) Εξωτερικών Συνεργατών με αντικείμενο για τον 1^ο «Θέση ερευνητή με αντικείμενο τη συλλογή, καταγραφή, επεξεργασία και ερευνητική αξιολόγηση στοιχείων σχετικά με τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και τις ενεργειακές καταναλώσεις των Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης καθώς και τη σύνταξη τεχνικών εκθέσεων» με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 11.000,00€ (συμπεριλαμβανομένων του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων) και με αντικείμενο για το 2^ο «Θέση υποστηρικτικού προσωπικού που θα συμβάλει στη συλλογή, καταγραφή και επεξεργασία στοιχείων σχετικά με τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και τις ενεργειακές καταναλώσεις των Δήμων Βοΐου, Εορδαίας και Σερβίων – Βελβεντού», με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 6.000,00€ (συμπεριλαμβανομένων του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων), διάρκεια των συμβάσεων έως 31.12.2018, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Εκπόνηση σχεδίων δράσης αειφόρου ενέργειας για την ένταξη των Δήμων της Δ. Μακεδονίας στο σύμφωνο των Δημάρχων» με κωδικό 80281, Ε.Υ. κ. Τουρλιδάκης Αντώνιος. (αρ. πρόσκλησης 25/2018).

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλο Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 7440/21-09-2018 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν με την με αρ. 299/26-07-2018 απόφαση της Ε.Ε., και αποτελούνταν από τους κ. Τουρλιδάκη Αντώνιο, Μαρνέλλο Γεώργιο, Πανάρα Γεώργιο, για την επιλογή δύο (2) εξωτερικών συνεργατών με αντικείμενο με αντικείμενο για τον 1^ο «Θέση ερευνητή με αντικείμενο τη συλλογή, καταγραφή, επεξεργασία και ερευνητική αξιολόγηση στοιχείων σχετικά με τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και τις ενεργειακές καταναλώσεις των Δήμων της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης καθώς και τη σύνταξη τεχνικών εκθέσεων» με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 11.000,00€ (συμπεριλαμβανομένων του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων) και με αντικείμενο για το 2^ο «Θέση υποστηρικτικού προσωπικού που θα συμβάλει στη συλλογή, καταγραφή και επεξεργασία στοιχείων σχετικά με τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και τις ενεργειακές καταναλώσεις των Δήμων Βοΐου, Εορδαίας και Σερβίων – Βελβεντού», με ανώτατο προϋπολογισθέν ποσό 6.000,00€ (συμπεριλαμβανομένων του ΦΠΑ και των νομίμων κρατήσεων) για χρονικό διάστημα έως 31.12.2018.

Σύμφωνα με την από 7440/21-09-2018 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων στην υπ' αριθμ. 25/2018 πρόσκληση για το 1^ο αντικείμενο, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εμπρόθεσμα πρόταση για το αντικείμενο ο κ. Βαφειάδης Κυριάκος και για το 2^ο αντικείμενο η κ. Ευφραιμίδου Αναστασία.

1^ο Αντικείμενο) Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσε ο υποψήφιος διαπιστώνουν ότι ο κ. Βαφειάδης Κυριάκος, πληροί το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων – κριτηρίων της πρόσκλησης και γίνεται δεκτή η πρότασή του.

Συγκεκριμένα:

1. Διδακτορικό δίπλωμα συναφούς αντικειμένου
2. Δίπλωμα Μηχανολόγου Μηχανικού ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχων σπουδών της αλλοδαπής
3. Εμπειρία σε συναφές αντικείμενο με αυτό της πρόσκλησης δηλαδή στην καταγραφή και αξιολόγηση των ενεργειακών καταναλώσεων και των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα Δήμων και στον σχεδιασμό δράσεων μείωσης αέριων εκπομπών και δράσεων εφαρμογής Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας
4. Καλή γνώση χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή (επεξεργασίας κειμένων, επεξεργασία υπολογιστικών φύλλων και βάσεων δεδομένων)
5. Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας

Μετά την ολοκλήρωση της συνέντευξης ο πίνακας αξιολόγησης τυπικών και συνεκτιμώμενων προσόντων διαμορφώνεται ως εξής:

	ΠΡΟΣΟΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ (Ερευνητικό Προσωπικό)	Βαθμολογία Βαφειάδη Κυριάκου
1	Βαθμός τίτλου σπουδών	Βαθμός * 40	319,20
2 ^α	Εμπειρία μηχανικού (ανά μήνα) και μέχρι 60 μήνες	7 (ανά μήνα)	420
2 ^β	Εμπειρία σε συναφές αντικείμενο με αυτό της πρόσκλησης (ανά μήνα) και μέχρι 60 μήνες	7 (ανά μήνα)	266
3	Συνέντευξη (Προσδιορίζονται τα κριτήρια αξιολόγησης τα οποία και βαθμολογούνται)	10% επί του συνόλου των κριτηρίων της πρόσκλησης	100
Σύνολο Βαθμολογίας			1.105,20

Ως εκ τούτου τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εισηγούνται για το 1^ο αντικείμενο την αποδοχή της πρότασης του κ. Βαφειάδη Κυριάκου, καθώς πληροί τα τυπικά προσόντα της υπ' αριθμ. 25/2018 πρόσκλησης. Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και εγκρίνουν την υπογραφή της σύμβασης με τον κ. Βαφειάδη Κυριάκο, καθώς πληροί τα τυπικά προσόντα της υπ' αριθμ. 23/2018 πρόσκλησης.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

2^ο Αντικείμενο) Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσε η υποψήφια διαπιστώνουν ότι η κ. Ευφραιμίδου Αναστασία, πληροί το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων – κριτηρίων της πρόσκλησης και γίνεται δεκτή η πρότασή της.

Συγκεκριμένα:

1. Πτυχίο Πληροφορικής ΑΕΙ ή ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχων σπουδών της αλλοδαπής
2. Εμπειρία σε συναφές αντικείμενο με αυτό της πρόσκλησης δηλαδή στην ανάπτυξη πληροφοριακών συστημάτων (δημιουργία βάσεων δεδομένων, εφαρμογών ιστού, δικτυακού και διαδικτυακού προγραμματισμού) καταγραφής και ανάλυσης δεδομένων που να εξυπηρετούν τις ανάγκες μεγάλων φορέων.
3. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας

Μετά την ολοκλήρωση της συνέντευξης ο πίνακας αξιολόγησης τυπικών και συνεκτιμώμενων προσόντων διαμορφώνεται ως εξής:

	ΠΡΟΣΟΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ (Υποστηρικτικό Προσωπικό)	Βαθμολογία Ευφραιμίδου Αναστασία
1	Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης	100	100
2	Εμπειρία σε συναφές αντικείμενο με αυτό της πρόσκλησης (ανά μήνα) και μέχρι 60 μήνες	7 (ανά μήνα)	420
3α	Γνώση ξένης γλώσσας (Άριστη)	70	
3β	Γνώση ξένης γλώσσας (Πολύ Καλή)	50	
3γ	Γνώση ξένης γλώσσας (Καλή)	30	30
4	Συνέντευξη (Προσδιορίζονται τα κριτήρια αξιολόγησης τα οποία και βαθμολογούνται)	10% επί του συνόλου των κριτηρίων της πρόσκλησης	55
Σύνολο Βαθμολογίας			605

Ως εκ τούτου τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εισηγούνται για το 2^ο αντικείμενο την αποδοχή της πρότασης της κ. Ευφραιμίδου Αναστασίας, καθώς πληροί τα τυπικά προσόντα της υπ' αριθμ. 25/2018 πρόσκλησης.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και εγκρίνουν την υπογραφή των συμβάσεων για το 1^ο αντικείμενο με τον κ. Βαφειάδη Κυριάκο και για το 2^ο αντικείμενο με την κ. Ευφραιμίδου Αναστασία, καθώς πληρούν για τα αντίστοιχα αντικείμενα τα τυπικά προσόντα της υπ' αριθμ. 25/2018 πρόσκλησης.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών της Ε.Ε.
του Π.Δ.Μ.
Κοζάνη, 26/09/2018

Η Προϊσταμένη
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ
Χριστίνα Πεταλωτή